



Kosárlabda NB II

Elkezdődött a rájátszás

A kosárlabda NB II-ben a múlt hét végén elkezdődött a rájátszás. A szegedi csapatok közül az SZVSE és az Sz. Postás férficsapata jól mutatkozott be, mindkettő győzött.

SZVSE—Sárdbogárdi Vidéon 86-69 (42-32). Férfimérkőzés. Szeged, Vasutas Sportszarnok, 100 néző. Vezető: Zékány, Csuta.

SZVSE: Varga (16), Csiszár (2), Hanyi (2), Révész (15), Valaczkay Gy. (34). Csere: Szip (8), Almádi (2), Kátai (7), Jámbor (—), Bartha (—). Edző: Valaczkay József.

A vasutasok biztosan győztek az idény eleji for-

mát mutató vendégekkel szemben.

Szegedi Postás—Békési ÁFÉSZ 70-51 (36-30). Férfimérkőzés. Szeged, Rókusi Tornacsarnok, 100 néző.

Sz. Postás: Velcsov (9), Mészáros (7), Kálmán (13), JOZSA (19), HOFFMANN (10). Csere: Elekes (12). Edző: Mustos János.

A kiegyenlített első félidő után a második játékrészben a postások minden tekintetben jobbnak bizonyultak, ilyen különbséggel is megérdemelten nyertek.

A Sz. Postás együttese január 20-án (kedden) délután 5 órakor a Rókusi Tornacsarnokban a Szarvas csapatát fogadja.

* MINDENFELŐL

LABDARÚGÓ-JÁTEKVEZETŐI TANFOLYAM

A városi sportfelügyelőség szervezésében labdarúgó-játékvezetői tanfolyam kezdődik. Az első előadás időpontja január 27-e, kedd délután 5 óra, színhelye pedig a Csongrád megyei Labdarúgó Szövetség hivatali helyisége (Tanácsköztársaság útja 6.).

A KSZV SE LABDARÚGÓI IS ELKEZDIK

Január 20-án, kedden délután 4 órakor a Kertész utcai pálya öltözőjében találkoznak a KSZV SE felnőtt és ifjúsági korú labdarúgói, hogy dr. Hajós Imre edző irányításával elgegyezzenek az idei első szabadtéri edzés előírásai-

nak. A megyei I. osztályban szereplő együttes az ősszel nagyszerűen szerepelt, s az újszegedi gárda a tavaszi idényben is szeretne helytállni.

VIZILABDA CSONGRÁD KUPA

Február 7-én és 8-án az újszegedi Sportuszodában rendezik meg a vizilabda Csongrád Kupa küzdelem-sorozatát ifjúsági együttesek részvételével. A szervezők a részt vevő csapatokat — Szilnoki Vízügy, Eger SE, KSC, Szentesi Vízmű, HVSE, SZEOL AK — két csoportba osztják. Az első játéknapon a csoportokon belül körmérkőzésre kerül sor, másnap a döntő összecsapást rendezik meg.

A sport legyen mindenkié!

Testedzési lehetőségek ...

20. De jó lenne valamit rendszeresen sportolni — hangzik el naponta különböző életkorúak szájából a fenti mondat. S mindjárt jön a folytatás is:

— De hol, s hogyan kezdje? Nehéz dolog lenne most általánosítani, s még nehezebb sportágit is javasolni. Mert kétségtelen, hogy a létesítményfeltételek rohamos javulása ellenére számos sportágunk küzd pályá-, tornaterem-, vagy éppen uszodahiánnyal. Aligha hisszük, hogy például az ország tenisztelepei a mostaninál többszörös „terhelést” el tudnának viselni.

Mégis nyugodtan mondhatjuk, a megfelelő és meglevő sportlétesítményeken a mainál lényegesen többen is sportolhatnak bizonyos rendszerességgel.

Mit is tegyen hát az, aki úgy érzi, itt az idő, hogy bizonyos rendszerességgel sportolni kezdjen. Felvetődik ennek kapcsán mindjárt a következő kérdés, mi a célja a sportolással. Mert ugye, nem mindegy, hogy egy tízéves gyermektől, vagy mondjuk egy középkorú hölgyről van-e szó.

Kezdjük tehát az egészen fiatal korosztállyal, azokkal, akik úgy érzik, egykor majd versenyezni szeretnének. Őket az ország egyesületeibe, sportegyesületi, városi vagy a Központi Sportiskolába invitáljuk. A sportiskolába mindenki jelentkezhet, sportágit is választhat — természetesen itt jelentős megkötés a sportáganként meghatározott életkor. E sportiskolák, sportegyesületi szakosztályok rendszeresen meghirdetnek tehetségkutató akciókat, nyílt felvételi napokat. De a szakosztályokba általában év közben is bármikor jelentkezni lehet.

Persze, nem akar minden-

ki versenyző lenni, sokan fizikai állapotuk megtartását, javítását tekintik elsődleges céljuknak.

Számukra is egyre több sportolási lehetőség kínálkozik. Kezdjük a sort mindjárt „második otthonunkkal”, a munkahellyel. A vállalati, intézményi sportegyesületek, a szakszervezetek tömegsportbizottságai egyre több sportolási lehetőséget biztosítanak dolgozóiknak. Az 1980-ban vezetett „munkahelyi olimpia” elsősorban a munkahelyen, vagy település helyen szervezett rendszeres sporttevékenységet segíti elő, hisz célja, hogy minél több dolgozó számára biztosítsa a testedzés és sportolás különböző lehetőségeit. Ez pedig csak úgy lehet, hogy utaztatások nélkül a helyi események számát gyarapítják. A 6—26 évesek számára a KISZ az Edzett ifjúságról akcióit vezette be, s a számok azt mutatják: egyre többen teljesítik országosra a különböző követeleményeket. Az Aranyjelvényesek ötvétele is igen népszerű lett.

Egyre több helyen rendeznek úgynevezett önkéntes tanfolyamot. Kondicionáló torna, karatetanfolyam, testépítés, cselgáncs, lovaglás, művészi torna, sí, tollaslabda szerepel többek között a programba. A sportegyesületek az úgynevezett „Nyitott pálya” akció keretében a lakosság számára bizonyos időpontokban átengedik létesítményeiket. A természetbarmány mozgalom is rendszeresen hívja és várja a természetkedvelőket.

A sportolási lehetőségekről szólva — a téli sportok között — beszéljünk a korcsolyázásról és a szánkózásról. Mind a korcsolyázás, mind a szánkózás nagy népszerűségnek örvend szinte a legtöbb korosztályban. főleg persze a fiatalok tábo-

rában. Nagyszerű példákat találtunk már a legutóbbi években fővárosi és vidéki sportegyesületekben, územekben, térszervezetekben. Természetes jégpályákat hoztak létre, miután az erre a célra megfelelő területekre — akár például salakos röplabdapályára — vizet engedtek. A különböző nagyságú természetes jégen aztán vígan korcsolyázhattak fiatalok és középkorúak, vagy akár az idősebb korosztály tagjai is. Az ilyen — kedvtelésből való — korcsolyázás kiválóan szolgálja az aktív pihenést, aminek elsősorban a gyerekek örülnek.

Sok budapesti és vidéki parkban, játszótéren megfigyeltük, hogy szorgos kezek úgynevezett szánkázódombot készítettek. Budapest, főleg a Fővárosi Kertészeti Vállalat kezdeményezése érdemel dicsőretet. A legfiatalabbak nagy örömeire sok helyütt létesültek a parkokban ilyen szánkázódombok, amelyek elkészítése igazán nem jelent nagy anyagi áldozatot. A kis szánkókon akár versenyeket is rendezhetnek maguknak a gyerekek. A cél: ki tud minél messzebbre csúszni szánkóján a hóval borított kis dombokról. Józserével mindegyik van erre lehetőség, főleg az új lakótelepeken (az egész országban). Egy lakóház, vagy akár egy tömb lakói összeállhatnak és társadalmi munkában szinte órák alatt elkészíthetnek ilyen szánkázódombokat. Egy-egy nagyobbacska szánkóra pedig nyugodtan felülhetnek a fiatalabb apukák és anyukák is, méltó díjazásul az előzőleg elvégzett társadalmi munkának ...

A sportolási lehetőségekről a helyi testnevelési és sportfelügyelőségek mindig készségesen adnak felvilágosítást.

"A megye reprezentáns egyesületévé válni!"

Dr. Varga János, a SZEOL AK elnöke válaszolt kérdéseinkre

Új évi sorozatunk következő részeiben Szeged négy nagy egyesületének sportvezetői értékelik a szakosztályok 1980. évi munkáját, beszélnek a jövő terveiről. Elsőnek dr. Varga Jánost, a SZEOL AK elnökét kerestük fel hivatalában, a DÉGÁZ igazgatói irodájában.

— **Hogyan értékeli a SZEOL AK sportolójainak 1980. évi eredményeit?**

— Tizenegy szakosztályt figyelembe véve az értékelés elég vegyes. Vannak szakosztályaink, melyekre a vezetés is nagyobb súlyt helyezett, ezek megfelelően tevékenykedtek, a kitűzött célokat teljesítették. Kivétel ez alól a kajak-kenu, ahol nagy visszaesést tapasztaltunk az elmúlt év során. A legnagyobb csalódást Csapó Géza okozta, aki nem tudott olyan eredményt elérni, hogy kijusson a moszkvai olimpiára. Nagyon örülünk viszont a két kosárlabdacsapat teljesítményének. Sikerteljesen erősíteni, kitűnő edzők dolgoznak a csapatoknál, a szakosztály vezetése is tenni akaró szakemberekből áll. Azon az úton haladnak, hogy a jövőben megerősíthetik helyüket a legmagasabb osztályban, jó középcsapattá léphetnek elő. A labdarúgóknál csak azt tartjuk eredménynek, ha bekerülnek az NB I-be. Ezért nagy erőfeszítéseket tettünk, az eddigi eredményeket tekintve úgy látjuk sikerül a célt elérni, hiszen az őszi szezon első helyen zárta a csapat. Ez az eredmény azonban nem téveszt meg bennünket, látjuk a fogyatékosokat, Szépen haladtak előre a súlyemelő.

Nagy lelkesedéssel dolgoztak, végre megfelelő edzőtermet is tudtunk számukra biztosítani, hogy nyugodt körülmények között készülhessenek versenyekre. Pozitív értékelést kapott a vízilabdacsapat. A bajnoki táblázaton a 9. helyet szerezték meg az MNK-ban pedig ezüstérmét nyertek. Sajnálattal kell megállapítanunk, hogy egy olyan fontos szakosztályunk, mint az úszó, még mindig nem tudott eredményt felmutatni. Vannak erőfeszítések, fiatal tehetséges versenyzők, de az a lehetőség, amit biztosít a versenyszóda, még hírül sincs kihasználva. Nekünk is van tennivaló, mert a jelenlegi helyzet nem méltó Szeged hagyományos úszó-sportjához. A tekezők megszokott formájukat hozták, harmadik helyen végeztek. Van viszont három olyan szakosztályunk, ahol csak megfelelő vezetéssel, szakemberekkel tudnánk tovább lépni. A cselgáncsszakosztályban egyetlen nemzetközi szintű versenyzőnk van, Szabó Miklós személyében. Az ellentéték azonban gátolták a fejlődést. A birkózók mutatnak fel eredményeket, Bodó Antal szerepelt a moszkvai olimpián is, egy-két évnek azonban még el kell telnie, hogy a birkózók országos szintű sike-



reket érjenek el. A leggyengébb eredményeket a torna-szakosztály produkálta. Nincs megfelelő képzettségű szakember az egyesületnél. Utoljára vettem az atlétikai szakosztály eredményeit. Javítottuk a versenyzési feltételeket, eszközöket kaptak, és ami sokat segíthet, birtokukba vehették a tarjáni fedett futópályasót. Az atléták nagy lelkesedéssel dolgoznak, de nem látom világosan, hogy miért nem sikerül több nemzetközi szintű élversenyzőt felnevelni?

Összességében a SZEOL AK tevékenységét elfogadható szervezettséggel, elfogadható szakszerűséggel végezte, de megállapítottuk, hogy vannak gyenge pontjaink is, mind a hivatásos sportvezetők, mind pedig a társadalmi munkások aktívizálása terén.

— **A SZEOL AK atlétái a napokban vehették birtokukba Tarjában, a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskola udvarán elkészült 108 méter hosszú, fóliaborítású futópályasót. Úgy tudjuk a létesítmény a DÉGÁZ jóvoltából készült el.**

— **A DÉGÁZ, a SZEOL sportegyesületének fontos bázis szerve. Ezt megérti a vállalat vezetése is. Az atléták kezdeményezésére kezdődtek meg a tárgyalások a futópályásó kialakításáról. A kivitelezést a DÉGÁZ vállalta el, az itteni szakemberek kollektívájára megtervezte, és elkészítette a szükséges elemeket. Sok társadalmi munka van ebben a létesítményben, azt hiszem megérné, hogy később még visszatérjünk rá. Egyébként a pályán készül a munkacsarnok is, melyben több sportág kap helyet, itt rendezzük be a sportirodákat és a klubhelyiséget is.**

— **Milyen a SZEOL AK kapcsolata a megye sportegyesületeivel?**

— **A SZEOL AK és a megye sportegyesületei között 1979-ig eléggé elmergesedett**

hangulat alakult ki. Az elmúlt évtől aztán megkezdődtek a tárgyalások, kétoldali együttműködési megállapodások születtek. Legutóbb a Makói Spartacus és a Csongrádi ESSC-vel. Egymást segítő kapcsolat alakult ki a Szegedi Dózsa-val, a Szegedi Vízügyi SE-vel is. Nagyon megkapó és elgondolkodtató az OTSH új állásfoglalása, melyben az szerepel, hogy nem egészséges dolog, hogy egy egyesület nagyon sok szakosztályt működtessen. Szétaprozódik az anyagi lehetőség, az erő. Eppen ezért napirendre kell tűznünk, hogy milyen szakosztályokat adjunk át más sportegyesületeknek, akik nagyobb lehetőségekkel rendelkeznek az illető sportágakban. Ezzel is segíteni kívánjuk a megye sportegyesületeit.

— **Egy megye, egy város sportmozgalmának fejlődéséhez elengedhetetlen a párt-, az állami vezetés támogatása, a közös összefogás. Milyen segítséget kapott a SZEOL AK, érződik-e a város összefogása?**

— **Évek óta történtek segítő kezdeményezések. Igazán azonban az utóbbi években érezhetjük ezt. Minden fórum egyöntetűen vallja, hogy a SZEOL AK-ot kell támogatni. Lényeges, hogy a segítség anyagi vonatkozásokban is megmutatkozik, mely lehetővé teszi, hogy a SZEOL AK a megye reprezentáns sportegyesületévé váljon.**

— **Mit vár a SZEOL AK sportolójától 1981-ben?**

— **Valamennyi szakosztálytól általános fejlődésről szeretnénk beszámolni az év végén. Várjuk a labdarúgók NB I-be kerülését, és meglevő első osztályú csapataink helytállását. Egyéni sportolóinktól országos bajnoki címeket, és nemzetközi versenyek sikereit szeretnénk. Továbbra is nagy súlyt helyezünk az utánpótlás nevelésére.**

Bagaméry László

Tenisz Király Kupé

A Király Kupában a magyar csütörtöki győri ellenfele a szovjet válogatott már hétfőn megérkezett a találkozó színhelyére. A vendégek első edzésüket kedde délelőtt tartották a Rába parti városban. A szovje válogatottban ezúttal is valószínűleg Pugajev és Boriszov játszik majd, csakúgy mint az elmúlt vasárnap Kalmárban a svédek ellen. Az összeállításra azonban még várni kell, hiszen a technikai értekezletet szerda este tartják.

A magyar játékosok, Szőke, Benyik, Machán és Csépai kedden utaztak Győrbe.

"Totó-szerencse"

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság hétfőn megtartotta az „Év végi totó-szerencse” jelmohatú — az 1980. 52/ heti nyertlen totószelvények között meghirdetett — pályázatának sorsolását. A főnyereményt a Trabant 601 Limousin típusú személygépkocsira szóló utalványt Fekete Gyula baktalórántházi lakos nyerte.

Cserépes és vágott virág, kiállításal

Új virágüzlet nyílik

Dorozsma Kossuth téren (hoznap) 1981. január 16-án, 13 órakor A kiállítás 3 napig tart. Ez idő alatt nagy árengedménnyel árusítok. Kérem tekintse meg a kiállítást, és a jövőben is legyen kedves vásárlóm. Herédiné Irajnai Eva

Eladásra felkínálunk

NYSA 522 NF típusú 4 éves, 50%-os műszaki állapotban lévő tehergépkocsi.

Fisza—Maros-szög Tsz Szeged-Sz.úreg. Szerb u. 59. sz alatti lehet érdeklődni.